Enigma de las tijeras de alambre

Primer enigma: quitar la arandela metalica del resto del puzzle.

Segundo enigma: colocar la arandela metalica en su posicion inicial.
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Enigma del corazon atrapado

Primer enigma: separar el corazon de la semicircunferencia.

Segundo enigma: entrelazar el corazon y la semicircunferencia.
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Enigma de las gafas de alambre

Primer enigma: quitar el lazo negro a las gafas de alambre.

Segundo enigma: colocar el lazo en su posicion inicial.
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Enigma del “ocho” de alambre

Primer enigma: quitar el lazo negro a las gafas de alambre.

Segundo enigma: colocar el lazo en su posicion inicial.
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Enigma de la “n” de alambre

Primer enigma: quitar el lazo blanco a la “n” de alambre.

Segundo enigma: colocar el lazo blanco en su posicion inicial.
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Enigma de los cuatro agujeros de alambre

Primer enigma: separar la cuerda del alambre.

Segundo enigma: colocar la cuerda en su posicion inicial.
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Enigma del circulo~cuadrado

Primer enigma: separar la cuerda del alambre.

Segundo enigma: enlazar la cuerda y el alambre en su posicion inicial.
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Enigma del alambre continuo

Primer enigma: separar la cuerda del alambre.
Segundo enigma: enlazar la cuerda y el alambre a su posicion inicial.
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Enigma del cuatro

Primer enigma: quitar la anilla metalica del resto del puzzle.

Segundo enigma: colocar la anilla metalica en su posicion inicial.
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Enigma del pentagrama

Primer enigma: quitar la anilla metalica del resto del puzzle.

Segundo enigma: colocar la anilla metalica en su posicion inicial.
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Enigma del laberinto

Primer enigma: separar la cuerda del laberinto de alambre.

Segundo enigma: colocar la cuerda en su posicion inicial.
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Enigma de los dos aros

Primer enigma: separar el aro pequeno del resto del puzzle.

Segundo enigma.: colocar el aro pequefio en su posicion inicial.
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Enigma de las herraduras

Primer enigma: separar el aro metalico del resto del puzzle.
Segundo enigma: colocar el aro metalico en su posicion inicial.
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Enigma de las puntillas (v-1)

Primer enigma: separar las dos puntillas.

Segundo enigma: colocar las puntillas en su posicion inicial.
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Enigma de las puntillas (v-2)

Primer enigma: separar las dos puntillas.

Segundo enigma: colocar las puntillas en su posicion inicial.
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Enigma de las puntillas (v-3)

Primer enigma: separar las dos puntillas.

Segundo enigma: colocar las puntillas en su posicion inicial.
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Enigma de los gemelos (v-1)

Primer enigma: separar las dos piezas iguales.

Segundo enigma.: colocar las dos piezas iguales en su posicion inicial.

I11 Feria de la Ciencia Grupo Alquerque - Sevilla



Enigma de los gemelos (v-2)

Primer enigma: separar las dos piezas iguales.

Segundo enigma: colocar las dos piezas iguales en su posicion inicial.
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Enigma de los gemelos (v-3)

Primer enigma: separar las dos piezas iguales.

Segundo enigma: colocar las dos piezas iguales en su posicion inicial.
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Enigma de los gemelos (v-4)

Primer enigma: separar las dos piezas iguales.

Segundo enigma: colocar las dos piezas iguales en su posicion inicial.
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Enigma de los gemelos (v-5)

Primer enigma: separar las dos piezas iguales.

Segundo enigma: colocar las dos piezas iguales en su posicion inicial.
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